

Ratimor Pellets

raticid granule

Compoziție

Bromadiolonă 0,005%.
CAS Nr. 28772-56-7
Denumirea chimică: 3-[3-(4'-bromo[1,1'-bifenil]-4il)-3-hidroxi-1-fenilpropil]-4-hidroxi-2H-1-benzopiran-2-on.
Substanțe inerte: până la 100%.

Acțiune

Bromadiolona previne formarea de protrombină în sânge și astfel se produce hemoragie și moartea rozătoarelor. **Ratimor granule** este eficient imediat după ingerare. Un tratament este suficient, rozătoarele moarte putând fi constatate după câteva zile. Moartea indivizilor nu influențează rezistența la substanțele de deratizare a celorlalte rozătoare care au supraviețuit. Este eficient și în cazul rozătoarelor rezistente la acțiunea warfarinei și la alte substanțe de deratizare anticoagulante de generația a II-a.

Atenție

Ratimor granule este un produs clasificat ca substanță periculoasă, iar pe eticheta apare indicația X_n – periculos pentru sănătate. Este periculos, putând afecta sănătatea dacă vine în contact cu pielea sau dacă este ingerat (R 21/22). Este periculos pentru sănătate, existând riscul unor îmbolnăviri grave datorită contactului cu pielea pe o perioadă mai lungă sau în urma ingerării produsului (R 48/21/22).

Măsuri de siguranță

Atunci când se manipulează produsul, se vor purta mănuși de protecție. Produsul se va depozita în locuri inaccesibile copiilor și la distanță de alimente, băuturi sau hrană pentru animale. În caz de ingestie apălați de urgență la medic și prezentați-i eticheta sau prospectul produsului. Nu aruncați otrava în mediul înconjurător și urmăriți instrucțiunile speciale.

Semne și simptome de îmbolnăvire

Principalele semne și simptome de otrăvire cu bromadiolonă sunt hemoragiile nazale, sângerarea gingiilor, apariția sângelui în urină, numeroase pete albastre – negre pe piele și dureri abdominale.

Măsuri de prim ajutor

Atunci când există bănuiala că s-a produs otrăvirea, precum și în cazul otrăvirii efective, chemați de urgență medicul și prezentați-i prospectul produsului, respectiv ambalajul original. În caz de contact cu pielea, îndepărtați îmbrăcămintea contaminată. Spălați-vă pe piele cu apă și săpun. Dacă produsul ajunge în ochi, spălați ochii cu apă curată din abundență. În cazul ingerării produsului trebuie imediat să stimulați persoana în cauză să vomite, administrându-i 2 -3 deciltri apă. NOTĂ: Nu administrați apă și nu provocați voma unei persoane care și-a pierdut cunoștința total sau parțial.

DACĂ NU VĂ SIMȚIȚI BINE, APELAȚI DE URGENȚĂ LA MEDIC PREZENTÂNDU-I ACEST TEXT SAU FIȘA CU MĂSURILE DE SIGURANȚĂ.

Antidot

Vitamina K₁.

Păstrare

Păstrați produsul într-o încăpere în care nu se vor păstra și alimente. Păstrați produsul în ambalajul original în locuri inaccesibile copiilor. Feriți produsul de căldură, lumină și umiditate.

Utilizare

Produsul **Ratimor pellets (granule)** este utilizat ca otravă pentru rozătoare în depozitele de produse agricole, în fermele de animale și în depozitele de alimente, pentru exterminarea următoarelor categorii de rozătoare:

- șoareci de casă (*Mus musculus*) – se plasează 20 – 25 g produs la fiecare 3 – 5 m.
- șobolani negri (*Rattus rattus*) și șobolani cenușii, șobolani norvegieni (*Rattus norvegicus*) – 100 – 150 g produs la fiecare 5 – 10 m; în cazul unei populații mai mari de șobolani, otrava poate fi plasată la distanțe mai mici.

Numărul de aplicări al produsului nu este limitat. Se pune otrava la fiecare două săptămâni, până când va rămâne neatinsă. În zonele în care coexistă oameni și animale, otrava trebuie acoperită cu scânduri sau cărămizi. Se aduna și se vor înlătura animalele moarte. Atunci când se folosește acest produs, trebuie să se prevină contaminarea apei prin așezarea acestui produs la cel puțin 10 m de sursele de apă. Produsul nu se va folosi împotriva șoarecilor de câmp și nici a cârțițelor, în fermele de porci, pe câmpuri, în spații deschise sau în șanțuri. Este permisă folosirea produsului numai în scopuri profesionale.

Manipularea deșeurilor

Toată otrava care nu a fost mâncată, trebuie adunată și returnată producătorului. Șoarecii și șobolani morți vor fi îngropați. Nu aruncați otrava în mediul înconjurător. Urmăriți instrucțiunile speciale.

Fraze de risc

R 21/22 – Nociv în contact cu pielea și prin înghițire.

R 48/21/22 – Nociv: pericol de efecte grave asupra sănătății la expunere prelungită în contact cu pielea și prin înghițire.

S 2 – A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

S 13 – A se păstra departe de alimente, băuturi și hrana pentru animale.

S 36/37 – A se purta echipament de protecție și mănuși de protecție corespunzătoare.

S 46 – În caz de înghițire, a se consulta imediat medicul și a i se arata ambalajul sau eticheta.

S 61 – A se evita dispersarea în mediu. A se consulta instrucțiunile speciale/fișa tehnică de securitate.

Valabilitate: 3 ani.

Prezentare: Ambalaje cu 250 g și 4 kg.

Producător

Unichem d.o.o, Sinja Gorica 2, Vrhnika, Slovenia.